

关于新建汕尾市海丰卫生学校设计的 答疑问题回复

各投标人：

一、现将提出的答疑问题回复如下：

1、可否提供用地红线 cad 版和控规文件，明确项目用地面积和各项控制指标？

回复：用地红线 cad 版和控规文件详见附件。

2、投标文件是否需要提供 A1 或 A0 图幅展板，如需要，请明确规格和数量；

回复：无要求，投标人可根据需求自行考虑。

3、面积指标和功能是否严格按照任务要求，是否可适当调整？

回复：可适当调整，但必须符合相关规范和行业标准。

4、投标文件要求中一份未加密可编辑投标文件是否指 cad 格式和 word 格式？

回复：图片类可以 cad 格式或者 pdf 格式，文字类可以 word 格式或者 pdf 格式。未加密的文件即可。

5、投标文件中技术标是否采用 A3 纸印刷装订？

回复：可以。

6、关于标书中提到的一期建设功能和建筑面积部分界定较明确，建议设计方从整体规划和用地特性角度出发，可不受一期具体功能和面积限制进行创新性整体规划，是否可行？

回复：可适当调整，但必须符合招标文件要求和相关规范标准。



7、关于标书中投标方案中建筑单体平、立、剖面图，建议设计方根据方案特色表达需求，不受比例和图纸数量限制等，是否可行？

回复：可适当调整，但必须符合招标文件要求和相关规范标准。

8、关于标书中投标文件装订要求中正本、副本采用 A4 纸印刷，建议商务标采用 A4 纸装订，技术标文本采用 A3 纸装订？

回复：可以。

9、关于标书中投标文件未提到展板需求，建议设计方可根据需求选择部分主要图纸打印 A1 展板（密封包装，加盖骑缝章）？

回复：无要求，投标人可根据需求自行考虑。若展板版幅过大，可另外单独密封包装，但必须符合招标文件包装要求。



海丰县教育局(盖章)

海丰县创业工程建设监理有限公司(盖章)



2022 年 8 月 20 日